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	21 листопада в Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва для студентів Миколаївського коледжу економіки та харчових технологій пройшов інтегрований урок “Голодомор в Україні в документальних свідченнях, художній літературі і мистецтві”.
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	Завідувач відділу соціокультурної діяльності молоді Андрій Алієв нагадав, що в Україні було три голодомори: у 1921-1923 роках, 1932-1933 і 1946-1947. Він навів свідчення, як члени комуни Тернівської сільради на Миколаївщині писали до центральної газети про страшні події, але їх листа, звичайно, не було опубліковано. Колгосп Новобузького району певний час рятувався за рахунок елеватору. Керівники колгоспу Костянтинівської сільради Арбузинської ради таємно скосили 0,45 га жита, обмолотили без відома МТС і роздали хліб народу, за що були зняті з посад і притягнені до суду. У Миколаєві вживали заходи по боротьбі з голодом, додаючи до хлібного “стандарту” 3% соняшникової макухи.
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	Присутні подивилися уривки з фільмів “Поводир”, “Гірки жнива”, мультфільм “Голодний дух”, прослухали пронизливий реквієм “Панахида за померлими з голоду” Євгена Станковича на слова Дмитра Павличка у виконанні Ніни Матвієнко, уривки з “Дума про тридцять третій”, ораторії Олександра Яковчука на слова Василя Юхимовича “Тридцять третій”, уривки з книжок Анатолія Дімарова “На коні і під конем”, Василя Барки “Жовтий князь”, Уласа Самчука “Марія”, вірш Андрія Малишка “Ревуть зі Сходу крикуни”. Хлопці і дівчата відчули весь біль за країну і її людей у листі-памфлеті Івана Багряного “Чому я не хочу вертатись до СРСР?”: “Я не тільки не є злочинцем супроти своєї Вітчизни, а, навпаки, я витерпів за неї третину свого життя по радянських тюрмах і концтаборах ще до війни... Вона мені сниться щоночі і все ж я не хочу вертатись до неї. Чому? Бо там більшовизм... Замучили вони мого діда за те, що він був заможний український селянин... й був проти «комуни»... Пізніше тим самим шляхом пішов і я, і вся моя родина... Український народ в цій страшній трагедії був доведений до людожерства... Наші матері і сестри є з одного найшляхетнішого слов'янського племені, з України, і вони такі ж шляхетні й предобрі, як матері й дівчата Італії або Франції, або Англії. Але... до того ступеня трагізму вони були доведені більшовизмом... Крім високої інтелігенції з іменами, в ці два роки було вимордувано безліч інтелігенції безіменної...”.

	

	Студенти вшанували хвилиною мовчання душі всіх померлих в ті страшні часи, адже ця трагедія торкнулася кожної української родини.
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